11. Площа кругового сектора становить 15% площі круга. Яка величина центрального кута сектора?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	30˚
	45˚
	54˚
	15˚
	20˚


12. Діаметри двох кіл дорівнюють 4 і 6. Якою повинна бути відстань між їх центрами, щоб ці кола дотикалися зовні?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	2
	5
	10
	24


13. Відстань між центрами двох кіл дорівнює 8 см. Яким є взаємне розміщення кіл, якщо їх радіуси дорівнюють 6 см і 3 см?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	внутрішній дотик
	зовнішній дотик
	кола перетинаються в двох точках
	кола не мають спільних точок
	кола дотикаються


14. Два кола мають внутрішній дотик. Відстань між їх центрами дорівнює 16 см. Знайдіть радіус меншого кола, якщо радіуси кіл відносяться як 3 : 5.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8 см
	16 см
	24 см
	32 см
	40 см
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15. Два кола з центрами в точках О і О1 мають 

      внутрішній дотик (див. рисунок). Обчисліть


     відстань ОО1, якщо радіуси кіл дорівнюють 12 см і 8 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1,5 см
	2 см
	3 см
	4 см
	8 см


16. Два кола мають радіуси 3 см і 5 см, а відстань між їх центрами дорівнює 1 см. Яке взаємне розміщення цих двох кіл?

	 А
	Б
	В
	Г
	Д

	

	

	
	
	


